

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guan Zhuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

# 给陌生人开门,惹来祸事

## 男子持钢珠枪入室抢劫女青年

本报5月15日热线消息记者赵磊 王琳)租住在后门街一小区两名女青年给陌生人开门,结果男子进门后持钢珠枪抢劫1800元。5月15日,记者获悉,嫌犯已经被奎文警方抓获。

“不要给陌生人开门。”很多人都知道这一个警示,但是往往在日常生活中,会不自觉地忘掉。在世纪泰华附近工作的女青

年小菲(化名)和丹丹(化名)租住在后门街一小区内。5月5日中午,小菲和丹丹两人下班后,买菜回家做饭。一进门,两人还没坐下,就听到门口传来“咚咚咚”的敲门声。

因为上午房东刚刚来过,小菲以为是房东又回来了,加上两个人一起在家,所以也没有问清楚门外是谁,就直接去开了门。

然而,这一开门后的情景却让小菲目瞪口呆。黑洞洞的枪口对着她的脑门,一名陌生男子拿着枪,“我要钱不要命,赶紧把钱拿出来。”

里屋的丹丹听到声音跑出来一看,也被枪吓住了。两人被男子逼着,从房间里分别拿出了1500元和300元现金。男子拿到钱之后,并没有伤害她

们,迅速逃离现场。

随后,小菲到东关派出所报案,奎文公安分局刑警大队和东关派出所的民警进行调查取证。警方通过现场的监控录像发现,当天该男子不但持枪入室抢劫,而且之前曾经在莱湾小区一栋居民楼楼梯里,持刀抢劫了一名抱孩子的妇女,抢走现金100元。

民警找到了男子逃走时乘坐出租车的司机,了解到男子在南湖社区下车。随后,民警在社区内巡控,于5月7日将嫌犯抓获归案。

经查实,男子姓王,曾经有过前科,也是因为抢劫罪被判入狱,2012年刚刚出狱。5月15日,记者从奎文公安分局获悉,目前嫌犯王某已经被依法刑拘。

# 男子伙同表弟打死昔日好友

## 之前还曾毒死对方养殖的50多头猪

本报记者 赵磊

### 男子与人合伙杀害好友

2013年7月1日上午,潍城警方接到望留街道某村村民步某的报警电话,他称自己的轿车被盗并在昌乐县被人焚毁。没过几天,步某好友程某的女儿报案称,自己的父亲失踪。很快,警方便在宝通西街与水库路路口附近找到了程某被人焚毁的轿车,而程某本人仍不见踪影。

步某和程某系好友,两人的私家车先后被焚毁,这让警方觉得有些蹊跷。联想到程某曾在6月初报警,他养猪场里的50多头猪被人毒死,当时他怀疑是好友步某干的,不过考虑到自己做过对不起对方的事,他向警方表示不希望追究其责任。

就在警方准备传唤步某时,却突然接到这样两个奇怪的报警电话,警

方遂将步某列为重点怀疑对象。随着侦查工作的展开,警方很快就掌握了步某涉嫌犯罪的部分线索。7月9日,警方传唤步某进行调查。

步某看过警方掌握的部分证据后,承认6月4日程某养猪场的投毒案和7月1日程某被杀案是由他和表弟周某策划实施的。在他的指认下,警方很快找到了程某的尸体。

家住潍城区望留街道的步某和程某原本是好友,结果两人与步某妻子之间发生了一些纠葛,两人反目成仇。步某在表弟的怂恿下,先是下毒将程某养殖的50多头猪毒死,之后又与表弟合伙将程某殴打致死。发案后,犯罪嫌疑人步某随即落网,5月14日,潜逃将近一年的周某也被潍城刑警大队抓获。

### 好友挖墙脚拆散俩家庭

据了解,步某与程某因维修摩托相识已经10年,在生意无法继续时是程某教会他养猪,找到了致富路,因此他很感激程某。

一来二去两家成了“通家之好”,两家人经常互相走动,程某与妻子发生争执都是由步某和妻子王某前去

劝解。为了方便往来,两家在买房子时也选在了同一个小区。忙于挣钱的步某平时很少注意妻子在做什么。2013年春节期间,儿子的一句话让他对妻子产生了怀疑。儿子告诉他,平时程某经常到家里串门,每次来了就给一些零花钱让他出去买零食,有时

孩子不愿出去王某还硬赶他。

步某起疑后,在一次外出时偷偷把手机调到录音藏在卧室里。这一次他掌握了妻子王某跟程某偷偷交往的证据,他愤而与妻子离婚。在王某离婚后,程某也很快便离了婚,两个家庭都被拆散了。

### 表弟支招出力收拾仇人

冷静几个月后,步某看到年仅8岁的儿子天天喊着要妈妈,又回想起王某从18岁开始就跟着自己的情谊,他感到很不忍心。在父母和岳父母的劝说下,步某决定和王某复婚。

程某得到消息后,多次找到步某吵闹阻止他与王某复婚。在一次吵闹中,程某用刀追砍王某的哥哥,步某上前阻止却被划伤。看到程某抢了自己的妻子还如此嚣张,步某对他的仇恨更深了。

步某本性老实懦弱,有了心事就找表弟周某一起喝酒排解。他想起自己所受的委屈,当着周某的面失声痛哭。周某为了帮步某出气,给他出主意:下药毒死程某养殖场内的猪。

2013年6月4日,两人把事先准备好的老鼠药扔到了程某收泔水的泔水桶里。程某的养殖场内因此死了50多头猪,经济损失超过10万元。

觉得出了一口气的步某还没过上几天舒心日子,程某就又来骚扰王某,威胁她不跟着自己就弄死她全家。王某便开始跟程某外出,步某的怒气与日俱增。2013年6月30日晚,王某再一次跟程某外出。周某看到步某闷闷不乐,提议去旅馆“收拾”程某。

在宝通西街一家旅馆门前,步某、周某两人找到了程某的车。7月1日凌晨1时许,他们看到程某独自驱车离开就追了上去。在宝通西街水库

路附近,程某发现了跟踪他的步某两人,调转车头撞了过来。两辆车发生碰撞后,程某的车冲上了路边的土堆。随后,步某、周某两人用事先准备好的镐柄殴打程某直至其死亡。

程某死亡后,两人掩埋了他的尸体。为了掩盖罪证,他们在现场焚毁了程某的汽车之后,把自己的车开到昌乐县一个偏僻的地方焚毁。当天下午4时许,步某接到昌乐警方的电话称找到了他被焚毁的汽车,他借此向警方报警称自己的汽车被人盗窃。

发案后,潍城公安分局刑警大队将步某抓获归案,而周某一直潜逃在外。5月14日,潜逃外地将近一年的周某也被潍城警方抓获。



犯罪嫌疑人被抓获。